



Az Országgyűlés  
Európai Ügyek Bizottsága

Iromány száma: **H/8309.**

Benyújtás dátuma: **2024-05-06 14:16**

Parlex azonosító: **IK8FO0MZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Tárgy: **Határozati javaslat benyújtása**

Benyújtó: **Tessely Zoltán elnök**

Határozati javaslat címe: **Az Országgyűlés Európai Ügyek Bizottságának a baloldal magyar érdekekkel szembeni brüsszeli politikai akcióinak a feltárását célzó vizsgálati tevékenységéről szóló jelentése elfogadásáról**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „**Országgyűlés Európai Ügyek Bizottságának a baloldal magyar érdekekkel szembeni brüsszeli politikai akcióinak a feltárását célzó vizsgálati tevékenységéről szóló jelentése elfogadásáról**” címmel benyújtja a mellékelt határozati javaslatot.

**Az Országgyűlés Európai Ügyek Bizottságának a baloldal magyar érdekekkel szembeni brüsszeli politikai akcióinak a feltárását célzó vizsgálati tevékenységéről szóló jelentése elfogadásáról**

Az Országgyűlés elfogadja az Európai Ügyek Bizottságának a baloldal magyar érdekekkel szembeni brüsszeli politikai akcióinak a feltárását célzó vizsgálati tevékenységéről szóló jelentését.

1. Az Országgyűlés egyetért az Európai Ügyek Bizottságának végkövetkeztetéseivel, ezért felszólítja a baloldalhoz tartozó választott tisztségviselőket, hogy a jövőben ne folytassanak a jelentésben ismertetett, a magyar nemzeti érdekeket veszélyeztető tevékenységet.
2. Tekintettel arra, hogy a jelentésben foglaltak felvetik a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény 3. §-ában foglalt tevékenységek gyanúját, ezért az Országgyűlés felkéri a Szuverenitásvédelmi Hivatalt, hogy a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdése alapján folytasson le vizsgálatot, és annak eredményéről tájékoztassa a nyilvánosságot; szükség esetén pedig dolgozzon ki javaslatokat Magyarország szuverenitásának a védelmét célzó intézkedésekre, tegyen javaslatot a nemzeti szuverenitást erősítő rendelkezések megalkotására.
3. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

## Általános indokolás

A közelmúltban számos, baloldalhoz tartozó európai parlamenti képviselő nyilatkozott úgy, hogy tevékenységével közreműködött abban, hogy Magyarország ellen különböző uniós eljárások (pl. kötelezettségszegési eljárás, jogállamisági eljárás) induljanak, és több esetben célként határozták meg azt, hogy a Kormány ne jusson hozzá a Magyarországot megillető uniós pénzügyi forrásokhoz.

Magyarország, Európa és az Európai Unió a válságok korát éli. A migrációs válság, a COVID-járvány által okozott gazdasági válság, a 2022-ben kitört orosz-ukrán háború, a 2023-ban eszkalálódott közel-keleti válság mind felértékelik a stabilitás iránti törekvések, valamint a válságkezelés szolgálatába állítható európai uniós forrásokhoz való hozzájárítás fontosságát.

A fentiekre figyelemmel, összhangban az Alaptörvény és az Európai Unió Alapító Szerződéseiben is rögzített tagállami szuverenitás védelmének szükségességével, az Európai Ügyek Bizottsága 2024. március 27-i ülésén úgy határozott, hogy vizsgálatot folytat annak feltárása érdekében, hogy az érintett baloldali szereplők megnyilatkozásai és tevékenysége mennyiben járult hozzá az uniós források visszatartásához, továbbá, hogy a vizsgálat tárgyát képező megnyilatkozások és tevékenységek mennyiben sérthetik vagy veszélyeztethetik Magyarország szuverenitását.

Az Európai Ügyek Bizottsága vizsgálati tevékenysége körében négy ülésen tárgyalta az ügyet, meghallgatásokat kezdeményezett, továbbá vizsgálati tevékenysége kiterjedt a 2018. évi általános országgyűlési választások óta eltelt időben indított uniós eljárások feltérképezésére, a baloldali képviselők megnyilatkozásai, tevékenysége és az uniós eljárások összefüggéseire.

A jelentés megállapítja, hogy az Európai Unió szabályrendszere nem alkalmas arra, hogy kormányokat, csak arra, hogy tagállamokat szankcionáljon. Emiatt a baloldal politikusai tevékenységükkel – hiába állítják ennek az ellenkezőjét – nem a magyar Kormány, hanem Magyarország és a magyar emberek számára okoztak és okoznak súlyos károkat azzal, ha az európai uniós források nem jutnak el Magyarországra.

Magyarország a neki jogosan járó forrásokhoz egy többszörös válsághelyzetben (migráció, COVID, háború) nem jut hozzá. Megállapítható, hogy a magyar baloldali európai parlamenti képviselők nyíltan vállalva tettek meg mindent a rendelkezésükre álló eszközökkel, hogy ez bekövetkezzen. A képviselők nyilatkozataiból és az Európai Parlament által elfogadott dokumentumok szövegéből egyértelműen lehet következtetni arra, hogy az eljárások politikai célokat szolgálnak.

A magyar baloldali képviselők célkitűzései az Európai Unió jelmondatával – „egyesülve a sokféleségben” – szembe menve a nemzeti önállóság és szuverenitás felszámolására, és egy föderatív Európa létrehozására irányulnak. Felszámolnák a kohéziós politikát a kohéziós források jelentős csökkentésével, valamint azokat a jelenleginél szigorúbb feltételekhez és olyan célokhoz kötnék, amelyek a szerződések szerinti hagyományos kohéziós célokkal valójában nem összeegyeztethetők vagy attól eltérnek.

Az Európai Ügyek Bizottsága megállapítja, hogy a vizsgálat tárgyát képező megnyilatkozások és tevékenységek túlmutatnak a véleménynyilvánítás szabadságán. Az Alaptörvény IX. cikk (5) bekezdése értelmében a véleménynyilvánítás szabadsága nem irányulhat a magyar nemzet méltóságának megsértésére. A nép a hatalmát választott képviselői útján gyakorolja, de ez a felhatalmazás nem irányulhat politikai indíttatásból Magyarország érdekeivel ellentétes képviseletre.

Az Európai Ügyek Bizottsága megállapítja, hogy függetlenül attól, hogy a magyar baloldali parlamenti képviselők vizsgálat tárgyát képező megnyilatkozásai és tevékenységei nem minősülnek a hatályos szabályok szerint szankcionálható magatartásnak, az közhatalmat gyakorló személyhez méltatlan és sérti a magyar emberek érdekeit. Ezért a bizottság felszólítja a baloldalhoz tartozó választott tisztségviselőket, hogy a jövőben ne folytassanak a jelentésben ismertetett, a magyar nemzeti érdeket veszélyeztető tevékenységet.

Tekintettel továbbá arra, hogy a jelentésben foglaltak felvethetik a külföldi szerv vagy szervezet érdekében végzett érdekképviseleti tevékenység, illetve az információk manipulálására irányuló és dezinformációs tevékenység gyanúját is, e határozat felkéri a Szuverenitásvédelmi Hivatalt, hogy folytasson le vizsgálatot, és szükség esetén tegyen javaslatokat további intézkedésekre.